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1.1 UVOD 

U skladu sa DUP-om "Izgradnja", Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora 

Opštine Berane,  postupajući po zahtjevu Delević Đorđija i Alksandra, izdalo je 

22.03.2017. godine urbanističko-tehničke uslove br. 07-351-95/1 za izradu 

projektne dokumentacije za izgradnju na urbanističkoj parceli br. UP 22. 

Shodno izdatim UT uslovima planirana namjena na ovoj lokaciji je definisana kao 

POSLOVANJE, kao posebna namjena na lokaciji „Izgradnje“, koja 

podrazumijeva poslovno-komercijalne sadrţaje, trgovinu, usluge i ugostiteljstvo. 

Shodno planu: „Pod poslovno-komercijalnim funkcijama se podrazumijevaju 

trgovina, usluge, ugostiteljstvo i slični sadržaji koje treba organizovati u objektima 

kao jedinstvenim arhitektonskim cjelinama i to u vidu megamarketa, trţnog ili 

poslovnog centra.“ 

Vaţeći pravilnik koji uređuje oblast prostornog planiranja je PRAVILNIK O BLIŢEM 

SADRŢAJU I FORMI PLANSKOG DOKUMENTA /  KRITERIJUMIMA NAMJENE 

POVRŠINA / ELEMENTIMA URBANISTIĈKE REGULACIJE I JEDINSTVENIM GRAFIĈKIM 

SIMBOLIMA. Shodno ovom pravilniku, POSLOVANJE nije prepoznato kao 

posebna namjena površina, već se moţe svrstati u okviru površina za centralne 

djelatnosti. U Ĉlanu 44, precizno se definišu namjene za površine centralnih 

djelatnosti: 

„Površine za centralne djelatnosti su površine koje su planskim dokumentom 

pretežno namijenjene smještanju centralnih - poslovnih, komercijalnih i uslužnih 

djelatnosti i obilježja su centara naselja. 

Na površinama iz stava 1 ovog člana mogu se planirati i: 

- ugostiteljski objekti i objekti za smještaj turista; 

- trgovački (tržni) centri, izložbeni centri i sajmišta; 

- poslovne zgrade i objekti uprave, kulture, školstva, zdravstvene i socijalne 

zaštite, vjerskih objekata, sport i rekreacija i sl; 

- privredni objekti, skladišta, stovarišta, koji ne predstavljaju bitnu smetnju 

pretežnoj namjeni; 

- komunalno-servisni objekti javnih preduzeća i privrednih društava koji služe 

potrebama područja. 

Na površinama iz stava 1 ovog člana, izuzetno od pretežne namjene i 

kompatibilno toj namjeni, mogu se planirati: 

- stambeni objekti i poslovni apartmani; 

- objekti i mreže infrastrukture; 

- parkinzi i garaže za smještaj vozila zaposlenih, korisnika i posjetilaca; 

- stanice za snabdijevanje motornih vozila gorivom (pumpne stanice), u skladu 

sa tehničkim propisima.“ 

 

Urbanprojekt AD iz Ĉačka, kao obrađivač planskog dokumenta DUP 

„Izgradnja“, dao je zvanično mišljenje, dana 02.02.2017. godine, za mogućnost 

izgradnje benzinske stanice na predmetnoj lokaciji, kao jedan od sadrţaja koji su 

kompatibilni preteţnoj namjeni: 
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„Kako benzinska stanica spada u sadržaje koji su kompatibilni pretežnoj nameni 

istu je moguće kao slične sadržaje organizovati u okviru predmetne urbanističke 

parcele i definisane pretežne namene, a u skladu sa tehničkim propisima za tu 

vrstu objekata.“ 

 

Kako se mišljenje obrađivača plana podudara sa vaţećim Pravilnikom koji 

uređuje oblast prostornog planiranja u Crnoj Gori, investitor je odlučio da uđe u 

projektovanje poslovnog objekta sa komercijalnim sadrţajima koji bi se 

realizovao u fazama. Faza 1 je izgradnja poslovnog objekta sa komericjalnim 

sadrţajima, a Faza 2 je izgradnja benzinske pumpe sa nadstrešnicom i sa 

potrebnim instalacija i postrojenjima za prodaju goriva (rezervoari, razvod 

instalacija, dispenzeri i dr.). Faze su koncipirane tako da se na kraju dobije jedna 

dobro usklađena estetska i funkcionalna cjelina]. Benzinska pumpa ne bi mogla 

funkcionisati nezavisno od poslovnog objekta budući da je prodajni dio lociran 

u prizemlju poslovnog objekta 

U prethodnom periodu urađene su analize, varijantna arhitetonska rješenja i 

stručne procjene u cilju sagledavanja resursnih i prostornih mogućnosti, kao i 

ograničenja, izgradnje poslovnog objekta sa komericjlanim sadrţajima i 

definisanje generalne koncepcije iskorišćenja, sa zadatkom da se na jasan i 

nedvosmislen način odrede svi relevantni tehnički i ekonomski pokazatelji na 

osnovu kojih bi Investitor donio odluku o izgradnji.  

Idejnim rješenjem određena je FAZNA REALIZACIJA poslovnog objekta sa 

komercijlanim sadrţajim, i to:  

- Faza 1: Poslovni objekat sa komercijalnim sadrţajima – trţni centar; 

- Faza 2: Benzinska stanica sa nadstrešnicom. 

 

U toku izrade Idejnog rješenja posebno se vodilo računa o poštovanju zadatih 

urbanističkih parametara, makrolokaciji i načinu obezbjeđenja infrastrukture 

(saobraćajne, elektro, hidrotehničke, telekomunikacione i dr.). Takođe se u 

svakom trenutku vodilo računa i o ţeljama i zahtjevima investitora. U toku ovog 

procesa formirao se Projektni zadatak koji predstavlja osnovu za dalju realizaciju 

izgradnje na predmetnoj parceli. 

Budući da objekat Benzinske stanice pripada sloţenim inţenjerskim objektima i 

da za njega vaţe posebni tehnički propisi, u toku izrade ovog Idejnog rješenja se 

posebno vodilo računa o poštovanju istih, sa naglaskom na mjerama zaštite od 

poţara, kao i o načinu priključka na javne saobraćajnice. U daljoj razradi, kroz 

glavne projekte planiranih objekata koji će biti dostavljeni na uvid nadleţnim 

institucijama, biće pribavljene sve neophodne dozvole i saglasnosti. Shodno 

vaţećem Zakonu o planiranju prostora i izgradnji objekata „Idejnim rješenjem se 

utvrđuje generalna koncepcija za izgradnju objekta, a naročito: uklapanje 

objekta u prostor; položaj objekta u okviru lokacije i prema susjednim objektima; 

3D vizuelizacija objekta; uslovi i rješenja priključenja objekta na saobraćajnu, 

instalacionu i drugu infrastrukturu i uređenje lokacije“, kao i „faznost građenja 
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objekata“. U cilju ispunjavanja ovih zakonskih obaveza i zahtjeva investitora, 

urađeno je Idejno rješenje.  

Iako objekti benzinskih stanica, kao sloţeni inţenjerski objekti, ne podlijeţu 

postupku izdavanja saglasnosti od strane Glavnog arhitekte u ovom slučaju je 

urađeno Idejno rješenje za komplentu urbanističku parcelu u cilju jasnog 

određivanja fazne realizacije građenja kao i provjera usklađenosti njihovih 

prostorno-arhitektonskih karakteristika sa okolnim objektima i namjenama.  
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1.2  TEHNIĈKI OPIS 

 

 

 

OPŠTI PODACI 

 

Idejno rješenje za Faznu realizaciju objekata centralnih djelatnosti na UP 22 je 

urađeno na osnovu Urbanističko tehničkih uslova br. 07-351-95/1 od 22.03.2017. 

godine izdatih od strane Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora Opštine 

Berane i Projektnog zadatka ovjerenog od strane klijenta. Urbanistička parcela 

22 se poklapa sa katastrskom parcelom 2476/25, KO Berane, koja je u vlasništvu 

investitora u obimu 1/1.  

 

 

Postojeći urbanistički parametri: 

 

Indeks zauzetosti:    max. 0,7 

Indeks izgrađenosti:    prema spratnosti 

Maksimalna spratnost:    max. 3 nadzemne etaţe (P+2) 

UP 22 površina:    1152,3 m2 

Max. površina pod objektom:   806,6 m2 

Max. GBP:     2419,8 m2 

Min. broj parking mjesta:   1 PM / 70m2 BGP poslovno-   

      komercijlanih sadrţaja 

 

 

 

OPIS LOKACIJE OBJEKTA I ANALIZA OSNOVNIH URBANISTIĈKIH PARAMETARA 

 

Urbanistička parcela UP 22 je relativno pravilnog oblika, okvirnih dimenzija 

38mX32m, ukupne površine 1152,3 m2. Svojom duţom stranom izlazi na Polimsku 

ulicu, koja predstavlja glavni saobraćajni pravac sa juţnog ulaza u grad prema 

centru. Teren na samoj parceli je prilično ravan i na niţoj koti od ulice. Ovaj dio 

grada je planskim dokumentom predviđen da se razvija preko poslovno-

komercijalnih sadrţaja. Već u neposrednoj blizini UP22 postoje komercijlani 

sadrţaji – perionica automobila, super market, hotel i dr, tako da je opravdana 

namjera investitora da na svojoj parceli izgrade poslovni objekat. 

 

Na jugozapadnoj strani parcele predviđena je izgradnja sabraćajnice koja bi 

spojila Polimsku sa obilaznicom na Limu. Prema UTU, investitor sa UP22 je 

obavezan da traţi pismenu saglasnost ako ţeli da ima prilaz na svoju parcelu sa 

ove planirane saobraćajnice. Investitor je postupio prema ovom zahtjevu i 

pribavio traţenu saglasnost, koja je dio ovog Idejnog rješenja.  
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Na predmetnoj parceli je dozvoljena zauzetost 0,7 što iznosi 806,6m2. Izgrađenost 

je definisana dozvoljenom spratnošću P+2, uz dozvoljenu izgradnju suterenske ili 

podrumske etaţe. Investitor se nije vodio maksimizacijom ovih parametara, već 

je odabrao da na parceli ciljano izgradi osmisli sadrţaje koji će biti korisni i 

zanimljivi za stanovnike grada, pa samim tim isplativi na duţi vremenski period 

prilikom ekploatacije objekta. Slijedeći ovu ideju, projektovani parametri su 

daleko niţi od dozvoljenih, što smatramo veoma pozitivnim za okolni ambijent.  

  

 

 

Sl.1. – Pogled na UP 22 sa Polimske ulice 
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TABELARNI PRIKAZI OSTVARENIH POVRŠINA OBJEKTA U ODNOSU NA 

URBANISTIĈKE PARAMETRE 

 

 
 

PARKIRANJE NA URBANISTIĈKOJ PARCELI: 

 

1 PM / 70m2 BGP poslovno-koemrcijalnih sadrţaja  = min. 13 PARKING MJESTA  

 

OSTVARENO: 13  PM  

 

FAZA 1 – POSLOVNI OBJEKAT SA KOMERCIJLANIM SADRŢAJIMA 
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* U PRORAĈUN BGP NE ULAZI PODRUMSKA ETAŢA 

 

 

FAZA 2 – BENZINSKA PUMPA SA NADSTREŠNICOM 

 
NADSTREŠNICA IZNAD TOĈEĆEG OSTRVA 114 m2  
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REGULACIJA, OBLIKOVANJE I FUNKCIONALNA ORGANIZACIJA OBJEKATA 

 

Na UP 22 projektovan je poslovni objekat sa komercijalnim sadrţajima. Poslovni 

objekat je spratnosti Po+P+2 i predviđen je za poslovanje tipa trţnog centra i 

biće izgrašen u sklopu Faze 1. U Fazi 2 će biti izgrađena benzinska stanica sa 

nadstrešnicom i pratećim instalacijama za obavljanje djelatnosti distribucije i 

prodaje goriva. Prodajni prostor i kafe benzinske stanice je lociran u prizemlju 

poslovnog objekta.  

 

Poslovni objekat je lociran u sjevero-istočnom dijelu parcele, kako bi se 

obezbijedio prostor za kolovozne površine neophodne za funkcionisanje 

benzinske stanice. Dodatno je planski odrešena građevinska linija na 7m 

udaljenosti od regulacione linije prema saobraćajnicama. Pristup objektu je 

obezbijeđen sa obje saobraćajnice, kako bi se ostvario nesmetan pristup i prolaz 

vozila, kako malih, tako i velikih dostavnih vozila – cistijerni. Prilaz benzinskoj 

stanici je obezbijeđen adekvatnim saobraćajnim rješenjem 

uključenja/isključenja prema saobraćajnicama, shodno vaţećoj regulativi. 

 

 

Sl.2. – Pogled na istočnu fasadu obejkta prema Polimskoj ulici 

 

Oblikovanje objekta urađeno je sa namjerom dijaloga sa modernističkom 

arhitekturom sjvernih krajeva Crne Gore, ali uz savremen izraz. Sinteza gabarita 

je ostvarena nadogradnjom osnovnog gabarita, koji se materijalizacijom oslanja 

na natur beton, kubusima sa kosim ivicama i obloţeni metalnim panelima. 

Zakošenost centralnog kubusa, pored estetske, ima i funkcionalnu odliku. Na 

ovaj način povećava se gabarit objekta, a istovremeno se pravi nadstrešnica u 

dijelu trotoara oko prizemlja objekta. Zastakljeni kubus na sjeveroistočnom dijelu 

objekta predstavlja ulaz u poslovni dio objekta. Svojom prozračnošću uvodi 

posjetioce u svoje sadrţaje. U ulaznom fuajeu se nalazi i centralno stepenište 

koje vizuelno i funkcionlano povezuju sve nadzemen etaţe objekta. 
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Sl.3. – Ulaz u objekat sa nadstrepnicom iznad parkinga 
 

U skladu sa funkcijom i namjenom predmetne parcele, arhitektura i 

materijalizacija objekata je izraţena na savremen način, odstupajući od 

arhitekture stambenih objekata u uţem okruţenju, dok preko jednostavnih 

oblika traţi dijalog i uklapanje u postojeće urbano okruţenje. Poslovni objekat i 

nadstrešnica se odvajaju koliko je to fizički moguće kako bi se dodatno ublaţili 

gabariti objekta. Dodatno se postavlja staklena nadstrešnica na metalnoj 

konstrukciji koja pravi vezu između ove dvije strukture.  
 

 

Sl.4. – Pogled na UP 22 sa bočne ulice 

 

Istočna fasada prestavlja trenutno ‘zadnju’ fasadu objekta, ali u toku 

projektovanja nije koncipirana na taj način. Pridat joj je veliki značaj, jer je 
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izgledno da će se moći ostvariti kvalitetan prilaz ulazu u objekat sa susjedne 

parcele, koja je trenutno samo djelimično izgrađena. budući da je istočno 

orijentisan, na njoj se postavljaju vertikalni drveni brisoleji.  

 

 

Sl.5. – Istočna fasda objekta 

 

Ostvarena zauzetost parcele od samo 33% (od dozvoljenih 70%) doprinosi i 

rasterećenju same lokacije, kao i okolnog prostora. Relativno diskretna 

konstrukcija nadstrešnice, zajedno sa povučenim objektom ka zadnjem dijelu 

parcele i zelenoj površini na uglu dvije saobraćajnice, doprinosi kvalitentijem 

ugođaju korisnika prostora, ali i prolaznika.  

 

FAZA 1 – POSLOVNA ZGRADA 

 

Kota poda prizemlja je postavljena na +676,80 n.v. zbog uklapanja sa okolnim 

saobraćajnicama. Poslovna zgrada je planirana da se moţe koristiti u cjelini od 

strane jednog zakupca, ili parcijalno shodno potrebama. Na gornjim etaţama 

se uvodi open-space koncept, kako bi se prilagodio prostor što širim zahtjevima 

budućih korisnika. Prizemlje je podijeljeno na dva dijela – komercijlani dio 

poslovne zgrade i prodajni / kancelarijski prostor za benzinsku stanicu. Oba ova 

prostora imaju i posebni– ekonomski ulaz za dostavu. Sa tog ulaza se 

istovremeno opsluţuje podrumska etaţa.  

 

Na svakoj etaţi su predviđeni sanitarne prostorije, koje po potrebi mogu biti 

uvećane ili ukinute, u zavisnosti od potreba. Vertikalna komunikacija se obavlja 

liftom (8 -10 putnika) ili centralnim stepeništem. Stešenište će biti od metalne 

konstrukcije kako bi se uklopilo sa staklenim dijelom istočne fasade. Na krovu 



         
 

 FAZNA REALIZACIJA POSLOVNOG OBJEKTA SA KOMERCIJLANIM SADRŽAJIMA 

 na UP 22 DUP „Izgradnja“, Opština Berane  

  

 
  

objekta će se stvoriti zeleni krov u jednom dijelu. Nivo humusa će biti preko 

80cm, takoda će biti pogodan i za neku sadnicu. Krov je neprohodan, ali bi u 

budućnosti mogao da bude stavljen u funkciju budući da je preostalo 

poprilično BGP-a neiskorišćeno.  

 

FAZA 2 – BENZINSKA STANICA SA NADSTREŠNICOM 

 

Objekat benzinske stanice se sastoji od prodajnog dijela u sklopu poslovnog 

objekta (Faza 1) i nadstrešnice dimenzija 12,0m x 9,5m iznad točećih mjesta 

(114,0m2).  

 

Prodajni prostor sa kafeom u prizemlju, sa sljedećim sadrţajima: 

- Prodajni prostor sa kafeom 

- Toaleti (M, Ţ, OSI) 

- Kancelarija 

- Skladišta / Magacin 

 

Kota poda prizemlja je postavljena na +676,80 n.v. zbog uklapanja sa okolnim 

saobraćajnicama. Unutrašnjost, kao i finalni izgled nadstrešnice će zavisiti od 

vizuelnog identiteta firme koja će gazdovati objektom. Na vidnom mjestu, u 

dijelu projektovanih ostrva i zelenih površina predviđeno je postavljanje jarbola i 

reklamnih totema, takođe u skladu sa RVI ovlašćenog prodavca naftnih 

derivata.  

 

Za skladištenje goriva predviđena su dva podzemna rezervoara sa duplim 

plaštom ukupnom maksimalnog kapaciteta 80m3. Pozicioniranje rezervoara je 

urađeno u skladu sa mjerama zaštite od poţara. Detaljna razrada mašinskih 

instalacija razvoda goriva i TNG-a će biti urađena u sklopu Glavnog projekta, 

gdje će biti traţena saglasnost MUP-a na lokaciju.  

 

Kontrukcija objekta je kombinovana - AB i metalna.  Nadstrešnice će biti od 

metalnih profila, sa fundiranjem od AB temelja, shodno statičkom proračunu. 

Spoljni pokrivač objekta će biti od natur betona, fasadnih termo-izolacionih 

panela, debljine shodno proračunu građevinske fizike. Unutrašnji pregradni 

zidovi i spušteni plafoni su od gips-kartonskih panela na metalnoj podkostukciji. 

Nadstrešnica iznad točećih mjesta ima svijetlu visinu 4,8m, ukupne debljine 

obloga 110cm.  

 

Sve instalacije će biti urađene u skladu sa tehničkim uslovima izdatim od 

nadleţnih institucija. 

 

 

 

Glavni inţenjer: 

 

 

Arh.  Marko Popović, dipl.inţ. 
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Područna	jedinica:	Berane

P U T

*							Premjer	od	strane	D.O.O.	"Geo-Start"

Podgorica	izvršen	u	prisustvu	i	po	kazivanju

naručioca	radova.

*	*						Geodetska		podloga		urađena		je		u

državnom	koordinatnom		sistemu,		sa	tačnim

međusobnim			položajima		i	visinskim	razlikama.

visinska	prestava
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ODGOVORNI INŽENJER

GLAVNI INŽENJER

OBJEKAT

RAZMJERA

BR.PRILOGA

BR.STRANE

Arh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.

FABRICAH d.o.o.
VII Omladinske 15
Podgorica

ARHITEKTURA

FAZNA REALIZACIJA POSLOVNOG OBJEKTA
SA KOMERCIJALNIM SADRŽAJIMA

Arh. MILIĆ ĐERKOVIĆ, dipl.ing.

Jun 2019

DELEVIĆ ĐORĐIJE I ALEKSANDAR

UP 22 (kat. parcela 2476/25, KO Berane),
DUP „Izgradnja“, Opština Berane

IDEJNO RJEŠENJEArh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.
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/
A: 14.4 m2

N

PRIZEMLJE

01 ULAZNI HOL     16.1 m2

02 POSLOVNI PROSOTOR   61.6 m2

03 PRODAJNI PROSTOR/KAFE   84.1 m2

04 STEPENIŠNI PROSTOR       10.2 m2

05 TOALET    5.5 m2

06 PREDPROSTOR   5.9 m2

07 TOALETI- MUŠKI/ ŽENSKI  5.6 m2

08 HODNIK    7.6 m2

09 OSTAVA    6.1 m2

10 OSTAVA    2.9 m2

11 OSTAVA    2.9 m2

12 OSTAVA    3.0 m2

13 LIFT      2.9 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA   222.0 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA    250.8 m2

OSNOVA PRIZEMLJA

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA  838.5 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA  947.3 m2
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BR.PRILOGA

BR.STRANE

Arh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.

FABRICAH d.o.o.
VII Omladinske 15
Podgorica

ARHITEKTURA

FAZNA REALIZACIJA POSLOVNOG OBJEKTA
SA KOMERCIJALNIM SADRŽAJIMA

Arh. MILIĆ ĐERKOVIĆ, dipl.ing.

Jun 2019

DELEVIĆ ĐORĐIJE I ALEKSANDAR

UP 22 (kat. parcela 2476/25, KO Berane),
DUP „Izgradnja“, Opština Berane

IDEJNO RJEŠENJEArh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.
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predprostor
A: 4.0 m2

06
toalet
A: 3.8 m2

05
toalet
A: 2.3 m2

04
toalet
A: 2.3 m2

02
Poslovni prostor
A: 214,5 m2

+4,4

01
stepenište
A: 10.5 m2

N

PRVI SPRAT

01 STEPENIŠTE     10.5 m2

02 POSLOVNI PROSTOR   214.5 m2

03 PREDPROSTOR    2.9 m2

04 TOALET    2.6 m2

05 TOALET    2.6 m2

06 TOALET    3.6 m2

07 LIFT      2.9 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA   239.6 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA    268.5 m2

OSNOVA SPRATA 01

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA  838.5 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA  947.3 m2
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Arh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.

FABRICAH d.o.o.
VII Omladinske 15
Podgorica

ARHITEKTURA

FAZNA REALIZACIJA POSLOVNOG OBJEKTA
SA KOMERCIJALNIM SADRŽAJIMA

Arh. MILIĆ ĐERKOVIĆ, dipl.ing.

Jun 2019

DELEVIĆ ĐORĐIJE I ALEKSANDAR

UP 22 (kat. parcela 2476/25, KO Berane),
DUP „Izgradnja“, Opština Berane

IDEJNO RJEŠENJEArh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.
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Poslovni prostor
A: 198.7 m2

01
stepenište
A: 10.5 m2

03
predprostor
A: 3.6 m2

06
toalet
A: 3.8 m2

05
toalet
A: 2.0 m2

04
toalet
A: 2.0 m2

07 te
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sa
A:
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m
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N

DRUGI SPRAT

01 STEPENIŠTE     10.5 m2

02 POSLOVNI PROSTOR   198.7 m2

03 PREDPROSTOR    2.9 m2

04 TOALET    2.6 m2

05 TOALET    2.6 m2

06 TOALET    3.6 m2

07 TERASA    7.8m2

08 LIFT      2.9 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA   231.6 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA    256.5 m2

OSNOVA SPRATA 02

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA  838.5 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA  947.3 m2
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OBJEKAT

RAZMJERA

BR.PRILOGA

BR.STRANE

Arh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.

FABRICAH d.o.o.
VII Omladinske 15
Podgorica

ARHITEKTURA

FAZNA REALIZACIJA POSLOVNOG OBJEKTA
SA KOMERCIJALNIM SADRŽAJIMA

Arh. MILIĆ ĐERKOVIĆ, dipl.ing.

Jun 2019

DELEVIĆ ĐORĐIJE I ALEKSANDAR

UP 22 (kat. parcela 2476/25, KO Berane),
DUP „Izgradnja“, Opština Berane

IDEJNO RJEŠENJEArh. ĐORĐE POPOVIĆ, dipl.ing.
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01
predprostor
A: 16.6 m2

N

KROV

01 PREDPROSTOR   16.6 m2

02 STEPENIŠTE     10.5 m2

03 LIFT      2.9 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA   30.0 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA    39.6 m2

OSNOVA KROVA

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA  838.5 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA  947.3 m2
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PRESJEK 01-01
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PRESJEK 02-02
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IZGLED - ZAPADNA FASADA
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IZGLED - ISTOČNAFASADA
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IZGLED - SJEVERNA FASADA
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IZGLED - JUŽNA FASADA

14



15

3D PRIKAZI OBJEKTA
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3D PRIKAZI OBJEKTA
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